

ANUNT
DEZBATERE PUBLICA

Conventia privind efectuarea serviciului de pilotaj al navelor maritime si fluviomaritime pe canalele navigabile Dunare-Marea Neagra si Poarta Alba-Midia-Navodari

Pilotajul navelor maritime si fluviomaritime pe canalele navigabile Dunăre-Marea Neagră și Poarta Albă – Midia - Năvodari și la intrarea/ieșirea din porturile situate pe acestea, precum și între danele aceluași port sunt servicii obligatorii și se vor asigura, incepand cu data de 01.01.2021, prin corpul propriu de piloți ai Companiei Naționale Administrația Canalelor Navigabile S.A., în conformitate cu Ordinul nr.991/2020 pentru stabilirea porturilor și a căilor navigabile interioare pentru care serviciul de pilotaj al navelor maritime și fluviomaritime este obligatoriu și a modului de derulare a acestui serviciu.

În temeiul Legii nr. 235/2017 pentru modificarea și completarea Ordonanței Guvernului nr. 22/1999 *privind administrarea porturilor și a căilor navigabile, utilizarea infrastructurilor de transport naval aparținând domeniului public, precum și desfășurarea activităților de transport naval în porturi și pe căile navigabile interioare*, C.N. Administrația Canalelor Navigabile S.A. informează operatorii economici cu privire la publicarea, spre dezbatere publica, a Anexei nr. 6 la contractul de prestari servicii, document care reprezinta „Conventia privind efectuarea serviciului de pilotaj al navelor maritime si fluviomaritime pe canalele navigabile Dunare-Marea Neagra si Poarta Alba-Midia-Navodari”.

Mentionam ca proiectul de contract-cadru de prestări servicii care are ca obiect prestarea catre beneficiari (agenti/armatori) a serviciilor de tranzitare canale navigabile (inclusiv ecluzare), servicii portuare sau alte activități conform prevederilor legislative în vigoare, precum si asigurarea altor activități conexe transportului naval, reprezinta forma agreata si negociata in anul 2018, la care se va adauga Anexa nr. 6 reprezentand „Conventie privind efectuarea serviciului de pilotaj al navelor maritime si fluviomaritime pe canalele navigabile Dunare-Marea Neagra si Poarta Alba-Midia-Navodari”, supusa dezbaterii publice.

Va rugam sa transmiteti propunerile/observatiile/sugestiile dumneavoastra, pana la data de 16.10.2020:

1. Prin poștă la adresa: Str. Ecluzei nr.1, Agigea, 907015, Constanța, România;
2. La secretariatul CN ACN SA din str. Ecluzei nr. 1, Agigea, 907015, Constanța, România;
3. Prin fax la numerele: +40.241.737.711/+40.241.738.597;
4. Prin poștă electronică, la adresa comercial@jacn.ro

De asemenea pentru a asigura transparenta si un climat nediscriminatoriu, in situatia in care vor fi formulate propuneri/observatii/sugestii, C.N. Administrația Canalelor Navigabile S.A va organiza la sediul companiei o intalnire cu asociatiile patronale si profesionale reprezentative si legal constituite, in vederea negocierii cu buna-credinta a acestora.